


°* MATLAB (COKpaLlueHune OT aHrr. «Matrix Laboratory) —
NakeT nNpuKnagHbiX nporpamm ans peleHns 3agad
TEXHUYECKUX BblYUCIEHUN N OQHOUMEHHbIN A3bIK
nporpaMmmMmpoBaHng, UCNOSb3YyeEMbIN B 3TOM MNaKeTe.
MATLAB mncnosnb3yoT 6onee 1 000 000 NHXEHEPHbIX
N Hay4YHbIX pabOTHUKOB, OH paboTaeT Ha
OONbLUNHCTBE COBPEMEHHbIX ONEPaLMOHHbIX
cuUcTeM, BKNtovas Linux, Mac OS, Solaris (Ha4MHasa C
Bepcun R2010b noagaepxka Solaris NpekpaLleHa) un
Microsoft Windows.




i

\ I
A

!
Ll

\‘t‘

1




3agaAnM HavanbHble NapamMeTpoB

r1=180e+3;
c1=800e-12;
11=Te-3;
c3=7e-9;
fp=0.25e+3;
cn=40e-12;
rn=20e+3;
czi=10e-12;
czs=5e-12;
rtr=40e+3;
str=8e-3;

CXeMbl




[TlocTpouM cxembl 3amMeLlleHna gns
MCXOOHOMU CXeMbl

Cxema 3amelleHus Ha Y
napameTpbl

Cxema 3amelleHus Ha Z
napamMeTpbl




[lpocuynTaem pe3oHaAHCHYIO U YITNOBYIO
4acToThl

* w=1/sqrt(I1*c1);
* f=w/(2%pi);

o frdp=f-(0.1%f);

* frdv=Ff+(0.1%f);

3agaavm AnuTteribHOCTU UMMyrbca

* x=0:2.85e-7:1.1 46-3;
* x1=0: 2.85e-7: 5.76-4;
* x2=5.7e-4+2.85e-7 : 2.85e-7 : 1.14e-3;




Paccuutaem Y u Z napameTpbl CXeMbl

y11=i*w*(czi+czs);
y12=-i*w*czs;
y21=str-i*w*czs;
y22=(1/rtr)+i*w*czs;
y=[y11,y12;y21,y22];
d=det(y);
z11=y22/d;
z12=-y12/d;
z21=-y21/d;
z22=y11/d;

L:2;

e(L)=0;




[MlocTpoeHune cxembl 3amMeLeHna ans

conportTuBIieHnNA " npoBoaANMMOCTHU
ew=[1;0;0;0];
while(fp<=1.3e+5);
zn=(rn-1/(i*2*pi*fp*cn));
xc1=-1/(i*2*pi*fp*cl);
xc3=-1/(i*2*pi*fp*c3);
xI1=i*2%pi*fp*1;
zw=[r1+xc1,-xc1,0,0;
-xc1,xc1+xI1,-x11,0;
0,-xI11,xIT+xc3+z11,-z12;

Ziw=inv(zw);

. iw=ziw*ew;
0,0,-z21,z22+2zn]; =zn*iw(4)

o (VA4 ’

. e(L)=uyv;

. fp=~fp+32.44;

* end;




[locTpoeHue rpacdhmka AYX n 44X

fk=1e+3:100:4.01e+5;

subplot(2,1,1);
plot(fk,abs(e)),grid,title('achh’),xlabel('chastota’),ylabel('uvih');
R BpIoH(2,1,2);

plot(fk(1000:2980),angle(e(1250:3230))),grid, title('fchh’),
xlabel('chastota'),ylabel('faza');

figure;

subplot(2,1,1);
plot(fk(1580:2000),abs(e(1580:2000))),grid,title('achhvre2’),

xlabel('chastota’),ylabel('uvich');

S UBpIoH(2)1,2);

plot(fk(1580:2000),angle(e(1831:2251))),grid, title('fchhvre2'),
xlabel('chastota'),ylabel('faza');




[locTpoeHune rpacpuka AYX n d4X

15 2 25
chastota
fchh

1.8 2 2.2 2.4 26 2.8 3
chastota




[locTpoeHune rpacpuka AYX n d4X

achhvre2

1.7 1.7 18 1.85
chastota

fchhyre?

17 175 18 185 19
chastota




[locTpoeHuUue rpachuka ynpasnsroLwiero

CUITHana
* y=1+square((x*5e+3)*pi/2+pi);

* figure;

* plot(x,y),grid,title('signal’),xlabel('vremya'),ylabel('uvh');

0.4 06 0.8
vremya




AMNNUTYAHO-(ha30BbIN CNEKTP

ys=fft(y);

sp=fftshift(ys);

sn=2%sp /4001;

f0=0:0.22437:0.969%e+3;

figure;

subplot(2,1,1);

plot(fo(3590:3650),abs(sn(1971:2031))),grid, title('amplitpektr'),xlabel('chastota’),
ylabel('amplityda');

subplot(2,1,2);

plot(fo(3590:3650),angle(sn(1971:2031))),grid, title('fazovospekir'),xlabel('chastota'),
ylabel('faza');

p=e.*sn;

figure;

subplot(2,1,1);

plot(fo(3590:3650),abs(p(1971:2031))),grid,title('amplit spekir'),xlabel('chastota’),
ylabel('amplityda');

subplot(2,1,2);

plot(fo(3590:3650),angle(p(1971:2031))),grid,title('fazovo spektr'),xlabel('chastota’),
ylabel('faza');




AMNNUTYAHO-(ha30BbIN CNEKTP

amplityda

amplitpektr

chastota

fazovospektr

chastota




AMNNUTYAHO-(ha30BbIN CNEKTP

amplit spektr

g

amplityda

p—

chastota

fazovo spektr

chastota




banaHcoBasa moaynauua
g=0.2*cos(w*x);
yb=y.*q;
figure;
plot(x,yb),grid,title('am sugnal'),xlabel('vremia'),ylabel('uvh');
y21=fft(yb);
y22=fftshift(y21);
sp2=2%y22/4001;
figure;
subplot(2,1,1);

plot(fk(1460:2000),abs(sp2(1730:2270))),grid, title('amplit
spektr'),xlabel('chastota'’),ylabel('amplityda’);

subplot(2,1,2);
plot(fk(1460:2000),angle(sp2(1730:2270))*57),grid, title('fazovo
spektr'),xlabel('chastota’),ylabel('faza');




banaHcoBasa moaynauua
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banaHcoBasa moaynauua

amplit spektr

amplityda

17
chastota
fazovo spektr

.
chastota




MMnynbCcHaa xapakTepucTuka

g1=0.1%*sin(w*x1);

g2=sin(w*x2);

q=[q1,92];

q1=fft(q);

v=ql.%e;

sp 1=Fft(v);

figure;

subplot(2,1,1);
plot(x,q),grid,title('stypenka’),xlabel('chastota'),ylabel('amplityda’);
subplot(2,1,2);
plot(x,sp1),grid,title('stypenka’),xlabel('chastota’),ylabel('faza');

figure;

subplot(2,1,1);
plot(x(1950:2100),q(1950:2100)),grid,title('stypenka’),xlabel('chastota’),
ylabel('amplityda');

subplot(2,1,2);

plot(x(1950:2100),sp1(1950:2100)),grid, title('stypenka’),xlabel('chastota’),
ylabel('faza');




MMnynbcHaa xapakTepucTuka
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MMnynbcHaa xapakTepucTuka

stypenka
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OTKNUK cxembl

gl =sin(w*x);

g2=sin(0.01*w*x);

q=ql.*q2;

q1=fft(q);

v=e.*ql;

sp 1 =ifft(v);

figure;

subplot(2,1,1);

plot(x,q),grid, title('stypenka’),xlabel('chastota’),ylabel('amplityd
a);

subplot(2,1,2);
plot(x,sp1),grid,title('stypenka'),xlabel('chastota’),ylabel('faza');




OTKINUK CXeMbl

stypenka
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chastota
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chastota
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McxooHasa cxema




CXeMbl

—oagaanmMm HavanbHbie napameTpbl

f=100;
w=2%*pi*f;
el =65;
e2=50;
e3=20;
r1=40;
r2=15;
r3=20;
Cl=2e-12;
C2=4e-12;
C3=1le-12;
C4=4e-12;
L1=1e-3;
L2=1e-3;
L3=2e-3;
L4=1e-3;




Pac4yeT peakTUBHbIX CONPOTUBIIEHUN
CXeMbl

o XL1=j*w*L1;
o XL2=j*w*L2;
« XL3=j*w*L3;
o XL4=i*w*L4;

« XC1=1/(*w*C1);
o XC2=1/(*w*C2);
« XC3=1 /(j*w*C3);
* XC4=1/(j*w*C4);




3aZlaHne MaTpuLbl CONMPOTUBIIEHUN
N UCTOYHUKOB HaNpPsHXeHUs, pacyeT

KOHTYPHbIX TOKOB

o Z=[r2+XL1+XL2, -XL2, O, XL1, O, O

e XL2,  r2+XL2+XL3, -XL3, 00 O, O;

. 0, XL3,  XC2+XC3+XL3,0, 0, -XC3;

- XL1, O, 0, XL1+XC1, -XC1, O;

. 0, 0, 0, XC1, XC14+XL4, -XL4;

. 0, 0, -XC3, 0, -XL4, r3+XL4+XC4];

U=[ul; O0; O; O; u2; u3];

|I=inv(Z)*U;




PacuyeT TOKOB Ha 3nemMeHTax

* iR1=I(1)
. iR2=1(2)
* iR3=1(6)
o iC1=I(4)-I(5)
. iC2=1(3)
* iC3=1(6)-1(3)
. iC4=I(6)
o iL1=I(4)-I(1)
o iL2=I1(1)-1(2)
* iL3=1(2)-1(3)
o iL4=I(5)-1(6)




[lonyyeHHbIe pe3ynbTaThl

iR1T = 5.9663 - 0.3729i

iR2 = 0.0463 + 0.2441i

iR3 = 2.1945e-009 -5.1261e-008i
iC1 = -2.3554e-009 -3.1269e-008i
iIC2 =1.7263e-009 -4.1163e-008i
iC3 = 4.6813e-010 -1.0098e-008i
iC4 = 2.1945e-009 -5.1261e-008i
iLT = -2.9832 -39.6023i

iL2 = 5.9200 - 0.6170i

iL3 = 0.0463 + 0.2441i

iL4 = 2.9832 -39.9752i




